PO AINnATOoOP

IDINEKTPO

OBLUME CBEAEHUS

Boiknoyatenn-pasbeauHntenn ¢ dyHkumen s3awmtbl RBK npegHasHayeHbl OAs BKIAKYEHUS/OTKAIOYEHUS Harpyskun
(C BUAMMBIM Pa3pbiBOM) U 3awmThl 3X-PasHbIX SNEKTPUHECKNX LIENEN NepeMEHHOro Toka Ao 690 B OT KOPOTKMX 3aMblKaHUA 1
neperpysok.

KOHCTPYKUUSA

BbikntoyaTenn-pasbegmHnutenn ¢ pyHkumen 3awmtoel RBK cOCTOAT 13 cnenyiowmx KOMMAEKTYIOLWMX YaCTEN:
- TPEXMNOJIIOCHONO0 OCHOBAHUS, OCHALLEHHOrO MUHLETaMM ONg NiaBKMX BCTaBOK

- BEPXHEro 3alMTHOro 9KkpaHa KOHTakTOB C AyroracuteflbHbiIMU Kamepamum

- HAXKHEro 3alUMTHOro 3KpaHa KOHTaKTOB

- CbeMHOW KPbILWKXW C MECTOM [OJ11 YCTAHOBKU MaBKMX BCTaBOK

Bbikntovatenu-pasweanHutenn ¢ oyHkumen sawmtbl RBK M3rotoBneHbl M3 maTtepuanoB, He MOAAEPXMBAKOLWMX FTOPEHUS WU
apMUPOBaHHbIX CTEKIOBONIOKHOM. KOHTakTHas rpynna, B TOM 4YMCAEe M MUHLETbl MOKPbITbI cepebpoMm, 4To obecnedmBaeTt
HEe3Ha4nTeNbHble MOTEPU MOLLHOCTMU.

MOHTAX

RBK 000/160 A
- HA MOHTaXXHOW NaHenn
- Ha DIN-pelike

RBK 00/160 A, RBK 1/250 A, RBK 2/400 A, RBK 3/630 A:
- HA MOHTaXHOW NaHenmn

RBK 000-S/160 A, RBK 00-S/160 A, RBK 1-S/250 A, RBK 2-S/400 A, RBK 3-S/630 A:
- Ha COOpPHBIX LUMHAX.

Bbikntoyatenn-pasbegmuHmutenn ¢ ¢yHkumen 3awmtbl RBK ycTaHaBnuBalOTCA Ha nNaHeNb pacnpenenutenbHOro yCTPOWCTBA,
BbiktoyaTenn RBK ¢ nutepoii S npegHasHaveHbl 419 yCTaHOBKM Ha COOPHbIX TOKOBEAYLLMX LUMHAX.

MonTaxx RBK00-S, 1-S, 3-S ocyuiecTBnseTcs Ha lwrHax ¢ pacctosHnem 60 mv, RBK 2-S Ha lwinHax ¢ pacctosHmeMm 601 100 mm.
OcHoBaHnsa RBK 1-S 1 RBK 3-S MOHTUpPYIOTCA HEMOCPEACTBEHHO HA COOPHbLIX TOKOBEAYLUMX LUMHAX NPV MOMOLLM NepexoaHunka,
RBKO000-S, RBK00-S, RBK2-S kpenarcs npm NOMOLLY TPEX KPOKOBbIX 3aXKMMOB.

COOTBETCTBUME HOPMAM U CTAHOAPTAM
Py6unbHukn RBK BbinyckaloTcs cepuiiHo 1 cooteetcTByloT TOCT P 50030.3-99 (M3K 60947-3-99).

YCJ10BUSA SKCMNJTYATALIUN

PybunbHukn RBK npepHasHaveHbl A5 YCTAHOBKU CHapyXW MOMELLLEHMA B kopriycax (wkadax) co cTteneHbio 3awmTthl IP 34 n
BblLLE, @ TAKXXE B 3aKPbITbIX MOMELLLEHUSIX, HE COAEPXALUVX NbIAv, AKUX UV B3PbIBOOMACHbLIX FA30B:

— B YMEpPEeHHbIX, Tponu4deckunx (TH) n mopckumx (M) KnmmaTn4eckmnx ycnoBusx,

— Ha BbicoTe 0o 2000 M Hag ypOBHEM MOpS,

— Npu TemnepaType okpyxatoLen cpeabl ot -50°C go +55°C.

B cnyyae npumeHenua RBK npu temnepatypax ot +41°C no +45 °C 3HayeHue Toka |, cnegyet yMmeHblWnTb Ha 5 %, a B Auana3oHe oT
+46°C po +55°CHa 10 %.

RBK 000 RBK 00 RBK 1 RBK 2 RBK 3




PO AINnAToOP

DINEKTPO

TEXHUYECKUE OAHHbIE

Tabnuua 1
Tun BbiknloyaTenen-pasbeaMHUTENen RBK 000 RBK 00 RBK 1 RBK 2 RBK 3
RBK 000 S RBK 00 S RBK1S RBK2S RBK 3 S
HoMuHanbHbIM TennoBom ToK, | th 1) A 160 160 250 400 630
HomuHanbHoe HanpsikeHue, U n B 690
?(/.(;J'IOBHI:IIZ HOMUWHanbHbIV NpeaernbHbIA TOK BKIIOYEHNS A o5 10 17 100 o5
HomuHanbHoe HanpsxeHue nsonsumm, U i B 1000
HoMuHanbHasa paccemBaemasi MOLLHOCTb BT 12 12 32 45 60
E;);prv:-:;::eo‘eusmﬁpepmwBaemoe uenelTatensHoe ‘B 8 6 8 12 12
YCNOBHbI HOMUHANbHBIN BblAEPXBaEMbI TOK K.3 KA 100
HomuHanbHasa yactota My 40-60
M3HoCOyCTOMYMBOCTD p.u 2000 1600 1600 1000 1000
KommyTauMoHHas yCTONYMBOCTb L.K 300 200 200 200 200
CTeneHb 3aWwuThl, 3) IP 20
Macca Kr 0,6-0,9 0,65-0,9 2,45-3,15 3-4,5 5-5,9
BennunHa nnaekux sctaBok MOK - 000 00 1 2 3
BenunynHa nnaskux BctaBok [MH - 33 35 37 39
Tabnuua 1.1
RBK 000 KaTteropus npumeHeHuns - AC-23 B AC-22 B AC-22 B AC-21 B DC-21B
RBK 000 S HomuHanbHBIN KOMMYTaLMOHHbIN TOK A 100 100 160 160 160
Pabouee HanpspkeHne B 400 690 400 690 250
RBK 00 KaTteropus npumeHeHns - AC-22 B AC-22 B AC-21B DC-21B
RBK 00 S HomuHanbHbIN KOMMYTaLMOHHbIN TOK A 125 160 2) 160 160
Pabouee HanpspkeHne B 690 400 690 250
RBK 1 KaTeropus npumeHeHusi - AC-22 B DC-21B
RBK 1S HomuHanbHbIAN KOMMYTaLMOHHbIN TOK A 250 250
Pabouee HanpspkeHne B 690 250
RBK 2 KaTeropusa npumeHeHus - AC-23B DC-21B DC-22B
RBK 2S HomuHanbHbIA KOMMYTaLMOHHbIN TOK A 400 400 400
Pabouee HanpspkeHne B 690 440 220
RBK 3 Kateropus npumeHeHns - AC-22B DC-21B
RBK 3 S HoMWHanNbHbIN KOMMYTaUUOHHBIN TOK 630 630
Paboyee HanpsixeHue 690 250

1)Ith - TennoBon ToK BbIkNtoYaTENSA-NpegoxpaHnTens 6e3 akpaHa B OTKPbITOM NPOCTPaHCTBE
(B cnyyae MoHTaxa BbIKMoYaTenen-pasbeauHUTENeit B Koprycax, CrefyeT yunTbiBaTb NONpaBoyHble KOIPdULMEHTBI HAarpy304HON CNOCOBHOCTH)
2) MuTtaHue BbIkNOYaTENS CHU3Y

3) IP 10 ans BbIkNto4aTens Npu OTKPbITOW KPbILLKE




PO AINnATOoOP

IDINEKTPO

RBK 1/250 A

Tabnuua 6
Ne Tunbl NCNONMHEHUN Tunbl KabenbHbIX O6o03HayeHue KaTanoxHbin Ne
3aXXKumMmoB
1 VMcnonb3oBaHue kabensi 6e3 HakoHeYHuKa MOCTOBbIE RBK 1 63-822539-011
2 Vcnonb3oBaHue kabensi ¢ HAKOHEYHUKOM BUHTOBbIE RBK 1-M 63-822539-021
3 MoHTax Ha COOpHbIX LUMHAX (paccTosiHME MexXay BUHTOBbIE RBK 1-S 63-822549-011
LnHamu 60 MM), kabenb CBepXy UM CHU3Y
Tabnuua 7
Ne Buabl 3axumoB YepTex 3axkuma CeueHue MegHasn MomeHT | PaccTtosiHue oTBepcTumn
KabGenbHbIX XUN LLnMHa 3aTAXKUN Aansd MOHTaXxa
kabenb 8
Menb/anntoMuHnn
1 MocToBoit 2 x M5 x 16 35 - 120 mm* 10 Hm
o b &
) NS
Makc. lWmpnHa
kabenb ¢ 25 Mm s
HaKOHEYHVKOM ¢$ ¢$
= 0 120 mm*
2 | BuHToBOI M8 X 16 2l 20 Hm
100
RBK 1 RBK 1-S




L 2 2

AINnAToOP

IDINMEKTPO

AKCECCYAPbBI

Tabnuua 12
Ne HanmeHoBaHue KaTanoxHbin Ne
-

BcnomoratenbHble KOHTakTbl (MUHUATIOPHbIN BbIKIOYaTENb)
ana RBK 000 1 RBK 00

' |AC-15 Ue230B le 25A 11152963117 - ’
DC -13 Ue230B le 0,3A i1 i
BcnomorarenbHble KOHTakTbl (MUHUATIOPHBIN BbIKMOYaTENb) @
ons RBK 2

2 |AC-15 Ue230B le 25A 1115296316 -
DC -13 Ue230B le 0,3A 11
BcnomoratenbHble KOHTaKTbl (MUHMATIOPHBIA BbIKIHOYaTenNb)
ona RBK 1 n RBK 3

3 |AC-15  Ue 110/230/400B le 1A 1115296087
DC -13 Ue 48/110/220B le 0,5A

4 [ononHuTenbHbIN 3kpaH 3axumos ana RBK 000 51-930160-011

5 YHuBepcanbHbI 3azemnutens ans RBK 000, 00, 1, 2, 3 11195888?32T uu

6 MonHbIn 3kpaH 3axunmoB ans RBK 00 13613990217

NMPUMEP 3AKA3A

)

RBK2-V-S-D-100

HoMuHanbHbIA TOK, A - _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ ______

Tun 3axuma

MoHTax Ha COOPHBbIE LUMHbI

PacronoxeHue 3axumoB

Mexwwm1HHOe paccTosHme — _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ ___

™mnV

™n 2V

TWN BUHTOBON
TV MOCTOBOWA

CHU3Y D
~ 7 |cBepxy G
__ {100 mm 100

60 Mm 60

[160 A - RBK 00, RBK 000| | 250 A - RBK 1|{400 A- RBK 2 || 630 A - RBK 3




& ALIATOP

RBK 00-S

123

. NN1oMONPOBKU

3-10mMm

T

08l
0C

WIN O "Oden

TOMLLMHA LUNHBI

—

43
I=

[qp

RBK 1

e
£8¢

I

_MECTO NNIOMBUPOBKK

™

L9C

12



& ALIATOP

RBK 1-S

L ITT
9

MECTO NNoMOup oK
18

i
Ly

r -

YctaHoBKka RBK 1-S Ha c60pHble WHHbI

[MepexogHWK KpenuTcs K

7
z
u
L
.
.

= Z

Z

7

Z 7
N

OCHOBaHMIO BbIK/OHaTENS
npv noMoLLy BMHTOB M6x10

\

. Ny

!
Lo

- __@.__ -

l (— 4 |- — =t — — ]

13



s HNLIRTOP

YctaHoBka RBK 3-S Ha c60pHble WWWHbI

MepexoaHNK KPenuTcsa K OCHOBaHMIO
BbIKJIlOYATESSA MPU NOMOLLM BUHTOB M6X10

g
el e

80 80

L1 L2 L3 L L2 L3
o D) | D o O
1 I I RBK 000 L 2 >~ RBK 00-S
WO 0 O RBK 00 VI NG RBK 1-S
W N Q&\ RBK 1 e SN WD RBK3S
RBK 2 T
| RER & ) -
Q © o oo
L1 L2 L3
L1 L2 L3
© o 0 o o N o
P I P N— — u-Gh-—+—H--H--5
I —% & & |  RBKO000-SD
e RBK 000-SG TR WAL K. RBK1-8
TR L ‘ TORE TR 0O . A 9
-GN T W RBK 256 YN RBK 2-8D
A AT ‘ | | RBK 3-S
EYE ) ) - L3-Sy ——1 i
) 2 u J o o} o
L1 L2 L3

18



